

Office of State Procurement  
State of Louisiana  
Division of Administration

JEFF LANDRY  
GOVERNOR



TAYLOR F. BARRAS  
COMMISSIONER OF ADMINISTRATION

February 5, 2025

**ADDENDUM NO. 01**

Your reference is directed to RFX Number 3000024198 for the Invitation to Bid (ITB) for the State of Louisiana – Amphibious Excavator - LDWF, which is currently scheduled to open at 10:00 AM CT on 2/6/2025.

The following changes are to be made to the referenced solicitation:

\*\*\*\*\*

**Line 1 of RFX Currently Reads: Warranty: 1-year full machine coverage, with a 5-year, 5,000 hour manufacturer’s extended power train and hydraulics warranty; including drive motors**

**Line 1 of RFX Changed to Read: Warranty: 1-year full machine coverage, with a 5-year, 5,000 hour manufacturer’s extended power train and hydraulics warranty; including drive motors, and travel time.**

\*\*\*\*\*

**Replacing Attachment B – Specifications – Pages 1-2 in its entirety.**

\*\*\*\*\*

**Questions from the Vendor and State’s Responses:**

**Vendor Question 1.** Is it possible to do an on-site build of the excavator and pontoons at the LDWF Rockefeller location on Grand Chenier Hwy?

*State’s Response: No, it is not, considering the liability associated with the installation.*

**Vendor Question 2.** What is the weight of the fuel cell with it being speced at 750 gallons and cat walks?

*State’s Response: The fuel cell is 750gallons with the total weight being approximately 7,000 lbs. The tank will take the place of the counter weights. The tank with baffles would be fabricated with*

*½“ metal and mounted and secured to the rear of the excavator in the location of the counter weight was removed. The catwalk is a 2 foot wide walkway metal grading extending the length of the cab on entrance side and in front of the front windshield. Also include a catwalk over the bracing attaching each pontoon. This will be a walkway to cross from pontoon to pontoon*

**Vendor Question 3.** Are you looking for a polycarbonate type of glass, and do you want this for all of the Cab Glass or just the front windshield?

**State’s Response:** *Yes the Polycarbonate type glass just in the front windshield.*

**Vendor Question 4.** Can you confirm the bucket digging force is 33,047?

**State’s Response:** *The digging force should be a minimum of 17,000 lbs. See revised Attachment B – Specifications.*

\*\*\*\*\*

**RFx Currently Reads: Scheduled to open at 10:00 AM on February 06, 2025.**

**RFx Changed to Read: Scheduled to open at 10:00 AM on February 13, 2025.**

\*\*\*\*\*

All else remains as on original Invitation to Bid.

\*\*\*\*\*

**THIS ADDENDUM IS HEREBY OFFICIALLY MADE A PART OF THE REFERENCED SOLICITATION.**

**ACKNOWLEDGEMENT:** If you have already submitted your bid and this Addendum does not cause you to revise your bid, you should acknowledge receipt of this Addendum by identifying your business name and by signing where indicated. You may return this Acknowledgement by mail or delivery by hand or courier to: Office of State Procurement, 1201 N. 3<sup>rd</sup> Street, Ste. 2-160, Baton Rouge, LA 70802, or by fax to: (225) 342-9756. The State reserves the right to request a completed Acknowledgement at any time. Failure to execute an Acknowledgement shall not relieve the bidder from complying with the terms of its bid.

Addendum Acknowledged/No changes:

For: \_\_\_\_\_ By: \_\_\_\_\_

**REVISION:** If you have already submitted your bid and this Addendum requires you to revise your bid, you must indicate any change(s) below, identify your business name and sign where shown. Revisions shall be delivered prior to bid opening by mail or delivery by hand or courier to: Office of State Procurement, 1201 N. 3<sup>rd</sup> Street, Ste. 2-160, Baton Rouge, LA 70802, or by fax to: (225) 342-9756, and indicate the RFX number and the bid opening date and time on the outside of the envelope for proper identification. Electronic transmissions other than by fax are not being accepted at this time

**Revisions received after bid opening shall not be considered and you shall be held to your original bid.**

Revision:

For: \_\_\_\_\_ By: \_\_\_\_\_

By: Dorian Allen  
Office of State Procurement  
Telephone No. 225-342-8038  
Email: Dorian.Allen@la.gov